



掌上咸宁

习近平致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会强调

聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献

新华社北京10月9日电 在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候,并对做好红十字工作提出希望。

习近平在信中指出,中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要始终坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高

人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

中国红十字会第十二次全国会员代表大会9日在京开幕,会上传达习近平

致信。国家副主席韩正出席开幕式并会见全体代表。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、国务院致辞并参加会见。他说,中国红十字会第十二次全国会员代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成绩。新时代新征程,中国红十字会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党的全面领导,确保正确政治方向。强化“三救三献”本职工作,持续提升业务能力,协助党和政府织密织牢民生兜

底保障网。深入推进红十字会改革,增强服务意识,锤炼过硬作风,深化国际交流合作,为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

全国人大常委会副委员长何维出席活动。

大会开幕式由中国红十字会会长陈竺主持。红十字国际委员会代表、红十字会与红新月会国际联合会代表分别致辞。中华全国总工会书记处第一书记徐留平代表群众团体致辞。会议表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

杨军就贯彻落实全省优化营商环境工作推进会精神要求

创优营商“软环境”

本报讯 记者吴文谨报道:10月9日,在组织收听收看全省优化营商环境工作推进会电视电话会议后,我市立即召开全市优化营商环境工作推进会,贯彻落实省委会议精神,安排部署下一步工作。市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

杨军指出,营商环境关系全局、关系长远,是稳定市场信心、激发经济发展活力、推动高质量发展的重要因素,优化营商环境,一刻也不能松劲。全市政府系统各级各部门要认真学习贯彻9月26日中央政治局会议精神,按照省委、省政府工作要求和市委工作安排,把优化营商

增强发展“硬实力”

环境作为促发展、惠民生、优化政治生态的重要抓手,牢固树立“营商环境建设是根本大计”的理念,持续深化“放管服”改革,打通要素保障难点堵点,全力在优化营商环境上做实、出招。

杨军要求,要立行立改,毫不犹豫

强化问题整改。针对省营商环境建设专题片中反映的6类典型问题,做到举一反三、全面清查。扎实做好涉企服务,积极回应市场主体期盼,推动惠企政策更加精准地落地落实,持续简化流程、降低政策门槛、强化政策宣传,营造尊商、重商、亲商的浓厚氛围。要营造

更优法治环境,根除“多头监管”“重复监管”,严格清理整顿涉企违规收费,依法依规开展执法监督。要营造更优信用环境,坚决杜绝“新官不理旧账”,加强政府合同履约监管,做到“有诺必践”。要营造更优政务服务环境,增强政务服务能力和水平,提升服务意识和服务态度,提高服务便利化程度。要营造更优市场环境,持续破解企业生产要素制约,深化“解难题、稳增长、促发展”企业帮扶活动,优化民营企业金融服务,促进交通物流降本提质增效。

杨军强调,要勇于创新,进一步全面

深化改革。以“小切口”改革推动营商环境“大变化”,对标对表、倒排工期、挂图作战,抓实抓牢先行区试点创建工作,着力疏堵点、破难点、出亮点,形成更多易实操、可复制的典型案例,积极争取支持和指导,努力做出咸宁特色、打响咸宁品牌。切实以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,保持定力、增强耐力,持续用力,全方位打好优化营商环境攻坚战、持久战、翻身战,为高质量发展奠定更加坚实的基础。

市领导张廷、刘复兴、夏福卿、张学

华出席会议。



图①:10月1日,高铁咸宁北站广场前,咸宁公安分局特巡警大队巡逻执勤。

图②:10月3日,长安大道,园林工人正在清理绿化带内的杂物。

图③:10月5日,月亮湾路附近,一名交警正在指挥过往车辆通行。

假日里的坚守



图④:“十一”期间,“咸宁交通便民服务岗”交通执法人员,加强高峰时段现场秩序引导。

国庆假期,各地干部职工坚守岗位,尽职尽责,用辛勤汗水诠释使命担当。

记者 夏正锋 陈红菊 摄

赤壁市人大常委会专题询问直击物业管理难点

本报讯 记者见博、特约记者但唐静、通讯员刘春红、来亚报道:9月27日,赤壁市物业服务和管理专题询问“麻辣”开问,10位赤壁市人大常委会委员围绕物业收费标准、加强物业行业监管、提升物业服务水平等群众普遍反映的现实问题,精准提问、直击要点,赤壁市人民政府副市长和8位部门负责人到会应询。

“请问全市物业公司覆盖率是多少?分为哪些物业管理类型?收费标准

为多少?”会上,市人大常委会委员王绍华发问。

“目前,全市登记备案物业企业70家,其中市场型小区168个,托管型小区206个,自管型小区27个。2023年度全市物业费平均收缴率68.15%。”赤壁市住建局局长杨亦明回答道。

“问题楼盘”物业怎么解决?“如何让业主心服口服缴纳物业费?”“三无小区物业服务质量和居民解决问题”……会上,不乏一些“辛

辣”提问,但应询人仍直面问题、实事求是,诚恳回答。10个问题,3个小时,一问一答,有来有往。

专题询问不仅是对政府工作的“把脉问诊”,更是推进政府及部门改进工作,为民办实事的重要手段。为此,赤壁市人大常委会边探索、边实践、边创新,从“微询问”到“专题询问”,从“找准问题”到“整改落实”再到“情况汇报”,努力提升专题询问的水平和成效。

此次专题询问中,赤壁市人大常委

会组织7个调研组,走进物业小区,与社区负责人、物业公司负责人、业主委员会代表、小区党支部书记及部分业主深入交谈,掌握物业服务与管理的现状、存在的问题及困难,查找亟待解决的焦点问题,为专题询问作好充足准备。

据介绍,赤壁市人大常委会将以钉钉子精神加强跟踪督办落实,督促有关责任单位抓好问题整改,切实做好专题询问的“后半篇文章”,为赤壁市物业服务和管理高质量发展贡献人大力量。

市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯 记者谭宏宇报道:10月9日上午,市人大常委会党组书记、主任朱庆刚主持召开市人大常委会党组(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神,习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,习近平总书记在中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话精神。会议传达学习9月26日中共中央政治局会议精神,庆祝湖北省人民代表大会成立70周年大会精神,中央有关文件精神。会议研究了《咸宁市淦河保护条例(建议表决稿)》。

朱庆刚指出,要抓好政治理论学习,做到及时学习、深入领会、集中研讨,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要结合人大法定职责,深入系统学、联系实际学、带着问题

学,在全局中定位、在大局下行动,不断加强和改进新时代咸宁人大工作。

朱庆刚要求,要抓好业务工作开展,对照年初工作要点,抓紧推进有关条例出台、安全生产专题询问等重点工作,扎实做好立法、监督、代表等各项工作,着力提高地方立法质量,切实增强人大监督实效,充分发挥人大代表作用,总结提炼经验做法,不断丰富全过程人民民主咸宁实践。

朱庆刚强调,要抓好巡察反馈问题整改,做到就事论事抓整改、举一反三抓整改、建章立制抓整改、改进作风抓整改,确保照单全收、照单全改,全面加强人大自身建设,不断提高新时代人大工作质量水平。

市人大常委会党组副书记、副主任胡春雷,市人大常委会党组成员、副主任刘国承、边现龙、鲁恩旺、毛秀君,市人大常委会党组成员、秘书长李旭东出席会议。

今日导读

我市各地新时代文明实践中心开展主题活动

同唱祖国颂 同抒家国情

(详见第二版)

距咸宁市第三届运动会 THE 3RD SPORTS MEETING OF XIANNING

